

СПОРТ – ИСТОЧНИК САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ЧЕЛОВЕКА

# Спортивные события



## ЛЫЖИ

“Лыжня России” – ежегодное спортивное мероприятие для любителей беговых лыж. Это самая крупная по числу участников лыжная гонка не только в России, но и в Европе. Каждый год на старт выходит более 500 тысяч человек из более чем 70 субъектов страны.

Ученики нашей школы традиционно участвуют во всероссийской лыжной гонке “Лыжня России”.  
Результаты:

Чичкина Дарья - II место на дистанции 2000 метров,  
Максимов Михаил - II место на дистанции 1000 метров.



## СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

17 февраля ребята поучаствовали в “Президентских спортивных играх”. Представитель нашей школы выступали в гиревом спорте. В этом виде необходимо продемонстрировать не только силу и выносливость, но и технику исполнения.

Результаты:

Марьясов Максим - II место в категории до 60 кг,  
Шишкина Дарья - II место в категории до 50 кг.



## БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО

Дети с детства должны знать правила дорожного движения. Для того, чтобы их изучение проходило легко и весело, наши педагоги организовали для ребят школьный конкурс “Безопасное колесо”. Ученики продемонстрировали знание ПДД, основ дорожной безопасности, фигурного вождения велосипеда.

Результаты:

Правила дорожного движения - Чичкина Дарья;  
Основы дорожной безопасности - Чичкина Раиса;  
Фигурное вождение - Максимов Михаил;  
Автогородок - Колёсиков Павел.

ДРУЖНО ЗА МИР СТОЯТЬ

# Не для войны рождаются солдаты, а для того, чтоб не было войны!

## ЗАРНИЦА



Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста — одна из задач нравственного воспитания. В форме военно-спортивной игры прошла "Зарница". "Зарница" — это военно-спортивный праздник, который дает детям бурю эмоций. "Зарница" — отличная возможность весело провести время, проявить свои способности и получить полезные навыки.

Ученики 1-9 классов соревнуются между собой в силе и ловкости, правильности прохождения различных станций. В качестве судей были задействованы классные руководители. Ребята прошли станции: исторический вестник, переправа, полоса разведчика, минное поле, госпиталь, снайпер, бивак.

Все ребята достойно прошли этапы и показали настоящую сибирскую подготовку.

## АРМЕЙСКИЙ ЧЕМОДАНЧИК



В преддверии дня защитника Отечества в Новоозерновской школе прошла Всероссийская акция "Армейский чемоданчик", организованная Российским движением школьников. Цель акции: способствовать воспитанию гуманной, духовно-нравственной личности, формирование у обучающихся патриотического сознания, активной гражданской позиции, любви к Отечеству, своему народу и готовности к его защите.

В ходе акции школьники услышали истории о военной службе, собрали предметы быта солдат и даже принесли военную форму. Из собранного детьми "чемоданчиков" в холле получилась целая экспозиция. Всё собранное ярко иллюстрирует военный быт и все, что дорого сердцу солдата.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

# Наши любимые учителя

Указом Президента страны 2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника.

Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность. Мероприятия Года педагога и наставника будут направлены на повышение престижа профессии учителя.

Нам есть чем гордиться – нашими педагогами!

Дорогие учителя!

Мы хотели бы сказать Вам огромное спасибо за все, что Вы делаете для нас каждый день. Мы знаем, что Ваша работа не легкая! Благодаря Вам мы учимся новому и становимся лучше.

Мы очень благодарны за то, что Вы терпеливо объясняете все, что мы не понимаем, помогаете развиваться в разных областях знаний.

Спасибо, что вы тратите свое время, чтобы помочь нам стать лучше.

Мы ценим все, что Вы делаете для нас, Ваших учеников. Спасибо за вашу доброту, заботу и участие в нашей жизни. Мы очень рады, что у нас такие замечательные учителя.



## КУЛЬТУРНЫЙ ПОЛИАТЛОН

Наши учителя приняли участие в комплексном многоборье. Первый тур проходил в формате интеллектуального состязания. Учителя продемонстрировали знания в области общекультурных и метопредметных компетентностей. Наша команда прошла во второй этап!



## СПАРТАКИАДА

В марте команда Новоозерновской школы приняла участие в районной Спартакиаде работников образования. Наша команда приняла участие в различных видах спорта: дартс, настольный теннис, шашки, эстафета, волейбол. В общекомандном зачёте наши учителя заняли 8 место. Сурдин Виктор Георгиевич занял III место по шашкам.

ПТИЦЕ КРЫЛЬЯ, ЧЕЛОВЕКУ РАЗУМ

# Мы интеллектуальные



## ЖИВАЯ КЛАССИКА

28 февраля в нашей школе состоялся школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Целью этого конкурса является пропаганда чтения среди детей, расширение читательского кругозора, поиск и поддержка талантливых учеников.

Ученики 5-9 классов начали готовиться к конкурсу еще два месяца назад. Им предстояло подобрать тексты, которые не представлены в школьной программе и выучить их наизусть. Ребята очень постарались, но выступление перед публикой заставило всех участников поволноваться.

Сибуль Сергей занял I место.



## ТВОРЧЕСТВО БЕЗ ГРАНИЦ

Наши ребята поучаствовали в творческой конкурсе! Конкурс «Творчество без границ» помогает детям активизировать свой творческий потенциал, формирует мотивацию, помогает выявить и поддержать талантливых детей.

Козулина Вера Пантелеймоновна организовала работу с учениками почти из всех классов. Удивительно, что даже в ограниченных условиях рождается настоящее искусство.

## УЛЫБНИСЬ

Вопрос ОГЭ по литературе: какого цвета глаза у лошади Вронского?

\*\*\*

- А ты правда учитель?
- Да.
- А скажи что-нибудь по-учительски!
- Давай ты встанешь на моё место и сам скажешь! А мы тебя послушаем.

\*\*\*

Игорь был очень смыслёным учеником. Ещё будучи школьником, он смекнул, что если сидеть в каждом классе по два года, то забрать в армию его уже не смогут.

